

Отчет
о проведении открытых уроков по основам безопасности жизнедеятельности

Наименование образовательной организации	Количество обучающихся в организации	Количество обучающихся <u>принявших участие в открытом уроке</u>	Количество сотрудников МЧС России принявших участие в проведении открытого урока
МДОУ детский сад «Золотые зёрнышки»	300	Дети подготовительных групп 57 человек	5

Примечание:

к отчету прилагаются:

- Пояснительная записка на 1 листе (краткая информация о проведенном уроке)
- Фото с урока в количестве 2-3 штук

Пояснительная записка к уроку ОБЖ.

Обучение детей дошкольного возраста правилам безопасного поведения в наше время очень важно. Воспитывать навыки осторожного обращения с огнем, опасными предметами, знать правила дорожного движения, правила безопасного поведения дома, на улице, уметь оказать первую медицинскую помощь должны все: и родители и педагоги. Учитывая, что большую часть времени дети проводят вне дома, главная роль обучения дошкольников основам безопасной жизнедеятельности принадлежит воспитателю. Поэтому в течение Дня безопасности педагоги уточняли, систематизировали и закрепляли знания детей по этой теме.

Накануне Дня пожарной охраны - 30 апреля 2022 г. в МДОУ детский сад «Золотые зёрнышки» для воспитанников был проведен Открытый урок по ОБЖ с участием караула №1 ГКУППС Калужской области пожарной части № 49 (Башилов А.И., Кляпец Е.И., Лебедев С.В., Сергеев В.Е.), в котором приняли участие воспитанники подготовительных групп. На Уроке дети вблизи познакомились с пожарной техникой, атрибутами пожарной защиты и тушения пожаров. Работники пожарной службы доходчиво и понятно рассказывали детям о роли пожарной техники в жизни людей, о важной и нужной профессии пожарного.

Начальник ПЧ №49 Садовский Сергей Владимирович рассказал воспитанникам и о правильных действиях во время пожара, также детям было рассказано, к чему может привести баловство со спичками. Дети же, в свое время, задали пожарным интересующие и волнующие их вопросы по теме. Ребятам была предоставлена возможность посидеть в кабине пожарной машины. Урок для детишек стал увлекательным, познавательным и впечатляющим событием, после которого они еще долго делились знаниями, эмоциями и впечатлениями полученными в ходе Урока.

И еще дети не упустили возможность "блеснуть" перед гостями знаниями, полученными ранее на занятиях по ОБЖ, в соответствии с программой ДОУ и очень достойно отвечали на вопросы, которые им задали пожарные. Воспитанники мгновенно вспомнили номера экстренных служб 101, 112, которые необходимо вызвать при возникновении пожара.

Такие Уроки навсегда останутся в памяти детей, и, возможно помогут им в дальнейшем в выборе профессии! Ничто не остается без следа!